



HELVÉCIA

Önkormányzati lap

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK

Helvécia Község Képviselő-testülete 2011. június 29-én nyílt ülést tartott.

A képviselők megtárgyalták és elfogadták a 2011. évi költségvetésről szóló 4/2011. (II. 16.) önkormányzati rendelet módosítására tett előterjesztést, a helyi kitüntetések és elismerések alapításáról és adományozásáról szóló 11/2010. (IX. 29.) önkormányzati rendelet módosítására tett előterjesztést, valamint a Helvécia és Mikrotérsége Szociális és Gyermekjóléti Feladatellátó Társulás Társulási megállapodásának módosítására tett előterjesztést. Ezt követően a Helvécia és Mikrotérsége Szociális és Gyermekjóléti Feladatellátó Társulás 2010. évi működéséről szóló beszámoló ugyancsak elfogadásra került. A testület úgy határozott, hogy a Weber Ede Általános Iskola és a Feketeerdői Általános Iskola intézményegységek földgázellátásának biztosítására a Mol Energiakereskedő Zrt. ajánlatát elfogadják, és szerződést kötött 2011. július 1. napjától 2012. június 30. napjáig terjedő határozott időtartamra.

Újságunk előző számában beszámoltunk arról, hogy a polgármesteri hivatal külső felújítása érdekében benyújtott pályázat pozitív elbírálásban részesült. Az épület külső felújítása érdekében szükséges építési munkák elvégzésére a testület közbeszerzési eljárást indított, az ajánlattételi felhívás és a dokumentáció szövegét jóváhagyta. A továbbiakban zárt ülés keretei között folytatódott a tanácskozás. A testület a zárt ülésen úgy határozott, hogy a „Bács-Kiskun Megye Környezetvédelméért és Mezőgazdaságáért Díj” szakmai kitüntető díjra a Hegede Kertészet Kft. képviselőit: Hegede Istvánt és Hegedéné Szabellédi Zsuzsannát, a „Bács-Kiskun Megye Ifjúságának Neveléséért Díj” szakmai kitüntető díjra Petyovszkiné Kovács Margit asszonyt, a Helvécia-Ballószög Általános Iskola és Óvoda Feketeerdői Általános Iskola

intézményegység-vezetőjét, a „Bács-Kiskun Megye Sport Díj” szakmai kitüntető díjra Varga Fannit, a Feketeerdői Általános Iskola tanulóját jelöli.

A képviselők helyi kitüntetések és elismerések adományozásáról is döntöttek: Petyovszkiné Kovács Margit részére a Helvécia Közművelődéséért Díjat adományozza, a kultúra és közművelődés érdekében hosszabb időn át végzett kiemelkedő munkájáért, a helyi közösségi hagyományok és értékek megőrzése, ápolása, nemzedékek közötti átörökítése érdekében végzett tevékenységéért. Müller Jenő egyéni vállalkozó részére a Helvéciáért Kitüntető Díj elismerést adományozza Helvécia Községben hosszú időn át végzett kiemelkedő, eredményes társadalmi, közéleti tevékenységéért, a települést szépítő, gazdagító adományaiért, a foglalkoztatást javító gazdasági munkájáért. Ágoston Lászlóné nyugalmazott pedagógus részére díszoklevelet adományoz 37 évnyi eredményes pedagógusi munkássága és gyémántdiplomája elismeréséül. A felsorolt díjakat augusztus 20-i rendezvény alkalmával adják át ünnepélyes keretek között.

Dobosi Miklós részére a Helvécia Sportjáért Díjat adományozza a testnevelés és sportélet fejlesztése érdekében a helyi sportéletben nyújtott kiemelkedő teljesítményért, továbbá a hosszú időn át kifejtett eredményes munkásság elismeréseként.

A képviselő-testület Hegede Istvánnak Helvécia Község Díszpolgára címet adományoz Helvécia Községben végzett kiemelkedő társadalmi, közéleti szerepvállalásáért, továbbá településünk hírnevének gyarapításáért. Az elismerő címeket a 2011. évi szüreti napok rendezvény alkalmával adják át ünnepélyes keretek között.

*Turupuliné Dr. Polyák Katalin
jegyz*

Jótekonysági Koncert

Felemelő zenei élményben volt részük azoknak a kedves érdeklődőknek, akik 2011. augusztus 6-án a Római Katolikus Templomban jótekonysági koncerten vettek részt.

„100 Templomi Koncert” címen 2009-ben indult útjára a jótekonyság célú zenei sorozat. Mága Zoltán világhírű hegedűművész jóvoltából 91. alkalommal Helvécián csendültek fel a közismert művek.

A művész a koncert egész bevételét a helvéciai katolikus, ill. református templom javára ajánlotta fel. A rendezvény fővédnöke, támogatója Dr. Lezsák Sándor országgyűlési képviselő, az Országgyűlés alelnöke és Magó István polgármester volt. A rangos eseményt Magó István polgármester nyitotta meg, Mága Zoltán művészi munkásságát Dr. Lezsák Sándor Úr méltatta. A magas színvonalú, csodálatos

műsort értékelő hálás közönség, szinte folyamatos vastapssal jutalmazta a művészeket. Köszönetet mondok Dr. Lezsák Sándor Úrnak, aki nagy segítséget nyújtott ahhoz, hogy ilyen élményben lehetett részünk.



*Magó István
polgármester*

KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG HÍREI

A szabadságos időszak lassan végére ér. Kezdődik az új szorgalmi időszak, az új tanév. Párhuzamosan megkezdjük a hitoktatást az iskolában és a plébánián. Kérem azon felnőttek jelentkezését, akik keresztkedni, elsőáldozni, bérmálkozni szeretnének. A felkészítő foglalkozások szombat reggel 9 órától, vagy egy előre megbeszélt esti órában történhetnek.

A szombati hittanórák a szokásos időpontban maradnak. Részletes információkért a plébánián lehet érdeklődni. Kérem a szülőket, felelősen segítsenek gyermekeiknek a hittanra járás eldöntésének meghozatalában.

Örömmel közlöm, hogy sikerült az eltervezett időpontra elkészíteni és helyére tenni az új templomablakokat. A sikeres alkotás a hívek nagy többségének tetszését elnyerte. Bízunk benne, hogy nemcsak a szemnek szép, de a vallási

szimbólumok nevelői hatásukat is elérik.

A háromrétegű hőszigetelt üveg a téli fűtés szempontjából is jelentős megtakarítást eredményez. Az adományozók neveit jórészt felírtuk az ablakokra, hogy az egyház iránt elkötelezett áldozatuk a következő nemzedékek számára is példát statuáljon. Mindenkinek szeretném megköszönni munkáját, segítségét a fenti munkálattal kapcsolatban.

Agusztus 14. délelőtt 11 órai kezdettel volt a búcsúi szabadtéri szentmise. Két újmisé pap koncelebrált velünk, mise végén újmisé áldást osztottak. Az új ablakok megáldását Főtisztelendő Gábor Imre kanonok, kerekgyházi plébános végezte. Az ünnepséget hálaadó körmenettel zártuk.

Kiss Vilmos plébános

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

„Tudatos vásárlók a környezetükért és az egészségért”

Már az elmúlt tanévekben is megszervezésre került a tudatos vásárlók programja, ami a város számos iskolájába eljutott, és nagy sikert aratott. Idén a mi iskolánkból is benevezett két csapat a versenyre. A környezetvédelem területén különösen a szelektív hulladékgyűjtés kapott nagy hangsúlyt a programban. A projekt célja az volt, hogy tudatosodjon a gyermekekben, hogy egészségük megőrzése és a környezetvédelem szempontjából is oda kell figyelniük arra, hogy mit vásárolnak és miért. Ennek érdekében felhívták figyelmüket a média és különösképpen a reklámok manipulatív szerepére is. A Ménteleken megrendezett döntőre iskolánk mindkét csapata bejutott. A hatodikos csapat nagy büszkeségünkre első helyezést ért el a kétfordulós megmérettetésen.

Anikó néni

Bár már augusztus eleje van, és a nyár nagy része sajnos eltelt, de a júniusi eseményekről ebben a lapszámban számolunk be.

Csillagparti

Június 5-én sok év után ismét sikerült az iskola sportpályáján megrendezni a Csillagpartit, iskolánk alapítványi bálját. Nagy izgalom előzte meg, mivel az égen mindenfelől sötét felhők gyülekeztek. Féltünk, hogy elmossa az eső a szépen feldíszített helyszínt. Szerencsére kegyes volt az időjárás, és pár csepp esővel megúsztuk. Tanulóink néptáncal, vidám jelenettel szórakoztatták a közönséget. A finom vacsora után - melyet az Ezerjő vendéglő szolgált fel - az orgoványi táncsoport nagyon látványos „Tűztánc” varázsolta el a jelenlévőket. Az est fénypontja az ezután felszolgált fagyaltkehely volt.

A zenéről Béres László gondoskodott. Éjfél után értékes tombolatárgyak kerültek kisorsolásra. Utána hajnalig tartott a vidám tánc. Köszönettel tartozunk a szervezésért Diósné Terikének. Terike, Csákné Mónika és a segítő lányok egész éjszaka dolgoztak a büfében. Köszönjük a szülőknél a támogató jegyeket, a tombolára beadott összeget. Nagy köszönettel tartozunk a tantestület minden tagjának,

hogy hiánytalanul részt vettek a rendezvényen. Ezúton szeretnénk köszönetet mondani minden szülőnek és támogatóknak, akik megtisztelték bálunkat, mert ezzel lehetővé tették, hogy ismét két osztályt be tudjunk rendezni új bútorokkal.

Ballagás, évváró

Június 11-én tartottuk iskolánkban a ballagást. Kilenc órára megtelt az udvar ünneplő közönséggel. A 8. osztályosok miután végigjárták azokat a termeket, amelyekben tanultak, elfoglalták helyüket és elkezdődött az ünnepi műsor. A 7. osztály tanulói egyenként egy-egy kedves idézettel búcsúztak ballagó társaiktól. A versek és az énekkar dalai után a végzős osztály búcsút vett intézményünkől. Reméljük, megtalálják helyüket az életben.

Június 17-e volt idén a tanévzáró napja. A gyerekek izgatottan várták a bizonyítványosztást. Igen szép eredmények születtek ebben a tanévben is.

A tanévet 157 tanulóval zártuk. Eredményeink:

9 tanuló ért el kitűnő eredményt.

1.osztály: Futó - Tóth Petra, Kiss Ábel és Kovács Ádám

2.osztály: Magó Dorina, Pintér Bianka és Béres Dorottya

3.osztály: Török Mónika és Dóka Sándor

4.osztály: Sinkó Renáta

19 tanuló jeles tanulmányi eredménnyel büszkélkedhet:

Barabás Gabriella, Csák Dávid, Domokos Zoltán, Horváth Adrienn, Lévai Dorina, Szilágyi Kornélia, Thám Petra, Tóth Zoltán, Festő-Hegedűs Dorina, Takács Lili, Bodócs Szelina, Szabó Viktor, Domokos Henriett, Harkai Dávid, Adorján Barbara, Ésik Enikő, Sulik Csenge, Ágoston Benjamin, Marton Ágnes.

4 fő – pótvizsgára kényszerül.

Tanulóink 74 %-a példás vagy jó magatartású, 36 tanuló kapott változó értékelést.

Példás és jó szorgalmú diák is akad 12 fő.

Iskolai tanulmányi átlagunk a tantárgyak mindegyikét számolva: 3,65. A legjobb átlagú alsós osztály a harmadik osztály 4,1-es átlaggal, a felső tagozatban az ötödik osztály 3,81-es átlaggal.

(folytatás a következő oldalon)

WÉBER EDE ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az el z oldaltól)

Az év tanulói: Sinkó Renáta 4. osztályos, Török Veronika és Marton Ágnes 8. osztályos tanulók.

A tanévben nagyon sokat segítettek a szülők a programok megvalósításában és lebonyolításában. Szeretnénk őket név szerint is megemlíteni és köszönetünket kifejezni.

1.oszt.: Csákné Mónika és Csák Lajos, Varga Teréz, Tóth Zoltánné

2.oszt.: Dobosi Dénesné, Festő Hegedűs Gergely és Gergelyné, Kalmár Eszter

3.oszt.: Viczinai Mónika és Lesi Csaba

4.oszt.: Hojsza László és Lászlóné, Juhász József és Józsefné, Meggyes Ágnes, Sinkó Csaba és Sinkóné Molnár Márta, Molnár Marianna és Szabó István, Vígh Edit, Könyves Tibor, Bene Aranka, Csikai Zoltánné, Mák Krisztina, Vincze Mária

5.oszt.: Patkósné Földházi Katalin, Sulik Rózsa, Ágoston Attila és Ágostonné Dóra, Rikk Erzsébet

6.oszt.: Diósné Terike, Baranyi Szabolcs, Kis Ferencné és Kis Ferenc

7.oszt.: Kucsár Lajosné, Thám Lászlóné, Szabó Lászlóné, Almádi – Antal Ilona

8. oszt.: Farkasné Marika, Komárominé Csák Ilona, Bodócs Gyula, Bencze Krisztina, Börönde Ferenc.

A „Gyermekekért” díjat két nyolcadikos szülő Farkas Gáborné Marika és Marton Lajos kapta, azért a sok segítségért, amit nyolc év alatt tettek iskolánkért.

A nevelők közül két nevelő érdemelte ki ezt a rangos elismerést ebben a tanévben: Patvarosné Szeverényi Klára és Frecskáné Gudricza Ágota. Mindketten régóta intézményünk dolgozói és áldozatos munkájukkal sok tanulóval ismertették meg a zene, a magyar irodalom és a

természettudományok csodálatos világát. A díjak és a jutalmak kiosztása után az osztályokban kapta meg mindenki a bizonyítványát. A nyár további részére is jó pihenést kívánunk mindenkinek!

Napközi tábor

Immár hagyomány intézményünkben, hogy a tanév befejezése után még két hétig napközi tábort tartunk azoknak a tanulóknak, akik igénylik. Változatos programokkal vártuk ebben az évben is a diákokat: volt fürdőzés, lovaglás, drámajáték, kézműves foglalkozás, bicikliverseny és még sok érdekes elfoglaltság. Nagyon örülünk, hogy ezzel is segíthetünk a szülőknek. Köszönjük az önkormányzatnak, hogy az ebéd biztosításával támogatta a napközi tábort.

Rövid híreink

Székely tábor augusztus 11 – 18-ig.

Köszönjük Balogh Károly alpolgármester úr, Kiss Vilmos plébános úr felajánlását, amivel lehetővé tették gyermekeink számára a táborozást.

A pótvizsga időpontja: augusztus 29. (hétfő) 9.00 óra

A „Manó tábor”: augusztus 29-30.

A tankönyvosztás várható időpontja: augusztus 25. (csütörtök) 8.00 - 17.00 - ig

Az évnitó szeptember 1-jén, csütörtökön nyolc órakor lesz. Kérjük, hogy mindenki ünneplő ruhában jöjjön, váltó ruhát hozzanak a gyerekek. Ezen a napon már elkezdjük a tanévet, ebéd és napközi azoknak a tanulóknak lesz, akik ezt a tanév végén jelezték.

*Béresné Szabó Ildikó
intézményegység-vezet*

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

Tanévzáró ünnepély

2011. június 24-én 18 órai kezdettel tartottuk tanévzáró ünnepségünket. Iskolánk énekkarosa – Pólyikné Horváth Klára tanár néni vezényletével – vidám dalokkal kedveskedtek nekünk. A másodikok közül Forgó Nikolett, Forgó Zsanett és Oláh Csaba verset mondtak. A kitűnő és jeles diákok, a tanulmányi versenyek legjobbjai oklevelet és könyvjutalmat kaptak az iskolai alapítvány jóvoltából. Elsőseink közül Bertalan Lili Laura magyar, míg Huszár Attila matematika tantárgyból nyújtott kiemelkedő teljesítményt. Kitűnő tanulóink: Forgó Nikolett, Forgó Zsanett, Oláh Csaba (2. oszt.); Finta Réka, Gyöngye Dóra, Kerekes Loretta, Kollár Angéla, Kovács Áron (3. oszt.); Kovács Bence (4. oszt.); Kollár Mátyás, Termő Tibor Dániel (5. oszt.); Juhász Cintia, Kovács István (6. oszt.); Kollár Izabell, Taál Evelin, Varga Fanni (7. oszt.). Jeles diákjaink: Nagy Adrienn, Tóth Pál (2. oszt.); Almási Enikő, Kovács Adrienn (3. oszt.); Kiss-Tóth Virág Enikő (4. oszt.); Illés Tamás, Szabó Emese (5. oszt.); Czinege Kornél, Gyöngye Nikol, Kiss Mercédesz, Mayer Balázs (6. oszt.); Balasi Dániel (7. oszt.); Jánosi Viktória, Répás Szilvia (8. oszt.). Az Év tanulója: Kollár Izabell, az Év sportolója: Varga Fanni, az Év tanára: Molitórisz Tünde. Példamutató magatartásáért, szorgalmáért és

kiemelkedő közösségi munkájáért Finta Réka nevelőtestületi dicséretet kapott.

Az új tanév kezdésével kapcsolatos időpontok:

Tankönyvosztás: augusztus 25. (csütörtök) 9-15 óráig, augusztus 26. (péntek) 9-12 óráig

Pótvizsga: augusztus 29. (hétfő) 9 óra

Gólyatábor: augusztus 29-30. (leendő elsőseinknek)

Tanévnyitó ünnepély (egyben első tanítási nap): szeptember 1-jén 8 órakor.

*Petyovszkiné Kovács Margit
intézményegység-vezet*

V. Kárpát-medencei tábor

Június 28-tól július 3-ig tartott az V. Kárpát-medencei tábor Helvéciaán. A község testvértelepülései vettek részt az egyhetes programon. A 11 helyi gyereken (Ágoston Benjámin, Ésik Enikő, Tánzos Fanni, Baranyi Noémi, Viglasi Alexandra, Ratkai Boglárka, Kiss Mercédesz, Termő Tibor, Varga Fanni, Holló Anita, Czinege Kornél) kívül 10-10 gyerek jött Versecről (Szerbia), Zétényből (Szlovákia), illetve 11 Csíkkarcfalváról (Erdély).

Tartalmas programot próbáltunk összeállítani nekik. Az ünnepélyes fogadás és köszöntő után szerdán Kun Attila lovas tanyáján töltöttük a délelőttöt, majd sportversenyt és diszkót rendeztünk.

(folytatás a következ oldalon)

FEKETEERDŐI ÁLTALÁNOS ISKOLA HÍREI

(folytatás az előző oldalról)

Csütörtökön Budapestre látogattunk a Parlament épületébe, a várba, illetve utaztunk a gyermekvasúton. Sajnos a nagy esőzés miatt elmaradt a nap fénypontja: a libegőzés. Este azonban közös énekléssel, zenével dobtuk fel a hangulatot.

A pénteket Ópusztaszeren, a történelmi emlékparkban töltöttük. Másnap Kecskeméten, a Városházán hallgattuk meg a város történetét, láthattuk a főtéri forgatagot, majd a könyvtárban szerveztek számunkra egy érdekes előadást. Nagyon gyorsan elszaladtak a napok, mert máris következett a záró - est, ahol a vendég gyerekek színvonalas műsort mutattak be.

Köszönet Magó István polgármester úrnak, a polgármesteri hivatalnak a tábor megszervezéséhez nyújtott anyagi támogatásért. Megköszönjük továbbá Balogh Károly alpolgármester úrnak, Thám József képviselő úrnak tiszteletdíjuk felajánlását, Cseh Miklós úr anyagi támogatását, illetve a szállítási költségekhez való hozzájárulását, Kiss Imrének és feleségének az ágyneműről való gondoskodást. Külön köszönet a segítő kollégáknak és szülőknek, akik nélkül ez a tábor nem jöhetett volna létre.

*Dobosiné Deák Ágota
Szabóné Várkonyi Emke szervező*

Sport

Atlétika diákolimpia 200 fő alatti iskolák részére

A versenysorozat körzeti döntőjét május 13-án rendezték Kunadacson, ahol iskolánk a négy csapatversenyből hármát megnyert, a negyedikben pedig második lett. Eredmények: lány hárompróba csapat, lány svédváltó, fiú svédváltó első helyezés, fiú hárompróba csapat második helyezés. Egyéniben 600 méteren két első és egy harmadik helyet sikerült szerezni tanulóinknak. A megyei döntőt Baján rendezték, ahol tanulóink ismét remekül szerepeltek, hiszen a lány hárompróba csapatunk és a lány svédváltó csapatunk egyaránt megyebajnok lett, míg a fiú váltó és Papp Viktor egyéniben a második helyen ért célba. Az országos döntőre csak a megyebajnokok szereztek indulási jogot, így mindkét lány csapatunk büszkén képviselhetette iskolánkat. A békéscsabai országos döntőn - melyet már a nyári szünetben rendeztek meg - lány csapatunk a 16. helyezést érte el, svédváltónk a 10. helyen futott célba. A csapatok tagjai: Bogdán Médea, Cári Alexandra, Gyöngye Dóra, Holló Anita, Varga Fanni, Husza Bernadett, Bosnyák Hajnalka,

Répás Szilvia.

Alapfokú atlétika bajnokság

A körzeti döntőn május 17-én Kecskeméten összesen 53 érmet szereztünk, melyre eddig még nem volt példa. Csapataink három első, két második és öt harmadik helyezést értek el. Emellett egyéniben Bosnyák Hajnalka és Papp Viktor távolugrásban felállhatott a dobogó legfelső fokára, továbbá szereztünk még két - két második és harmadik helyezést is.

Az alapfokú bajnokság megyei döntőjén Kiskunhalason fiú távolugró csapatunk 11 iskola közül a nagyszerű harmadik helyet szerezte meg.

A csapat tagjai: Földi László, Oláh Dániel, Tóth Attila, Gogolák Péter, Károly Arnold.

Atlétika diákolimpia

Az atlétika versenyek között ez a legrangosabb versenysorozat, melyen iskolánk természetesen minden évben részt vesz. Idén a körzeti döntőn 3 arannyal, 3 ezüsttel és 2 bronzéremmel gazdagították tanulóink éremgyűjteményüket.

A megyei döntőn Varga Fanni magasugrásban első, távolugrásban második helyen végzett, így mindkét számban indulhatott a budapesti, június 7-i országos döntőn.

Sajnos a két versenyszámot egy időben rendezték, így Fanni csak az egyik számot tudta vállalni, ez pedig a magasugrás lett. A háromórás maratoni versenyen közel negyven induló közül a kiemelkedő V. helyet sikerült megszerezni úgy, hogy Fanni ugyanakkorát ugrott (1,48 m) mint a harmadik, csak a több rontott kísérlete miatt lemaradt a dobogóról.

Fanni tavaszi eredményeinek köszönhetően a Magyar Atlétika Szövetség korosztályos távolugró ranglistáján sokáig a második helyen szerepelt.

Iskolánk az idei tanévben 29 sportversenyen összesen 198 érmet gyűjtött, mellyel az elmúlt 15 év legeredményesebb tanévét zárta. Ezúton gratulálunk tanulóinknak a kiemelkedő teljesítményhez.

Záró Családi Sportest

Május 27-én tartottuk záró családi estünket, melyen 19 család és számos öregdiák vett részt. A több mint 80 fős csapat jól szórakozott a diák-szülő sportvetélkedőn, majd a számháborún, ezt követően pedig közös bográcsozással zárult az este. Jövőre is várunk minden kedves sportolni vágyó érdeklődőt!

Illés Tibor testnevelő

KÖZPONTI ÓVODA HÍREI

Befejeződtek a nyári karbantartási munkák az óvodában: parketták csiszolása, lakkozása, tisztasági meszelések, Süni csoport - öltöző műanyag padlójának cseréje, mászóakák, padok lefestése, az óvoda tűzfalának meszelése, szúnyogháló felszerelése. Köszönjük Balogh Károly felajánlását, melyből székeket vásároltunk, és egy öltöző műanyag padlóját cseréltünk ki.

Köszönjük továbbá a szülők segítségét, amit a felújítási munkák során nyújtottak az óvoda részére: Csepeli Károlynak, Tóth Istvánnak, Zips Attilának.

Az új tanévet szeptember 1-jén kezdjük, legkésőbb 5-én mindenkit várunk.

*Amreinné Orbán Gabriella
intézményegység-vezető*

Teljes körű karosszériaajavítás biztosítási ügyintézésrel, műszaki vizsgára való felkészítés.

THÁM KAROSSZÉRIA SZERVÍZ, Helvécia, Gyopár u. 15.

Tel./Fax: 06/76/428-093, mobil: 06/30/99-89-256.

Lerántjuk a leplet

Nagy az érdeklődés a Helvécián épülő gyár iránt. Immár augusztust írunk, és eljött az ideje, hogy bővebb információkkal is szolgáljunk arról, hogy pontosan mi is készülődik a Gazdasági dűlőben. A telephely az osztrák-kanadai illetőségű MAGNA konszern tagja, amely a világ autóiipari beszállítóinak élvonalába tartozik. Ez alapján nem árulunk el nagy titkot, hogy a Helvécián épülő telephelyünk a kecskeméti DAIMLER / Mercedes gyár beszállítója. Az építési munkálatok befejezése előreláthatóan október közepére tehető, amikortól megkezdődik a próbagyártás, majd a sorozatgyártás.

A munkatársi létszám folyamatosan növekszik, és ez év végéig 50, majd 2012 év végéig 100 fővel tervezünk. Ez idáig főleg a logisztika, a minőségügy és a karbantartás területére vettünk fel kollégákat, akik több hónapja a németországi Rastattban, a testvérvállalatunknál végzik betanulásukat. A termelési területre is elkezdődött a toborzás, és az első munkacsoport augusztus 22-én indul útnak ugyancsak Németországba, hogy az ott dolgozó német munkatársaktól első kézből vehessék át a tudást, amelyre a gyártás itthoni beindításánál hatalmas szükség lesz. Jelenleg a termelés területére

folyamatosan keresünk munkatársakat a következő pozíciókba:

Karbantartó lakatos illetve villanszerelő (Siemens S7 tudás előny)

Minőségellenőr, Gépkezelő, Targoncavezető



MAGNA



Jelentkezés módja: A helyi újságban, illetve a község honlapján közzétett jelentkezési lap kitöltésével és a polgármesteri hivatalba történő továbbításával, vagy a következő E-mail címre történő elküldéssel: janos.sagi@eu.magna.com
Várjuk jelentkezését!

Sági János

GAZDA HÍREK

Gazdálkodási napló adatainak elektronikus adatszolgáltatása

Az agrár-környezetgazdálkodási támogatásban részesülő gazdálkodóknak gazdaságuk teljes területére vonatkozóan gazdálkodási naplót kell vezetniük. A gazdálkodási naplót papír alapon és elektronikus formában is lehet vezetni. A helyszíni ellenőrzés a gazdálkodási napló eredeti papír alapú példányára alapján történik. A gazdálkodási napló eredeti példányát, elektronikusan vezetett napló esetében pedig az adott gazdálkodási év lezárását követően kinyomtatott példányát a támogatási időszak végét követő második gazdálkodási év végéig meg kell őrizni.

Felhívom a gazdálkodók figyelmét arra, hogy a 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 21. számú mellékletében található gazdálkodási napló elektronikusan rögzítendő adatai („web-GN”) a 2010/2011. gazdálkodási évtől kezdődően megváltoznak.

A „web-GN” adattartalma a GN-Főlapra vonatkozóan kiegészítésre kerül egyes ügyféladatokkal, a GN-01 lapról a gazdaság területi adataival, a GN-02 – GN-05 lapjairól egy vis major esetek rögzítésére szolgáló mezővel, valamint a GN-10 permetezési napló egyes adataival.

A gazdálkodási napló egyes adatait elektronikus úton a Mezőgazdasági és Szakigazgatási Hivatalhoz (MgSZH) kell benyújtani minden lezárt

gazdálkodási év után, szeptember 1. és november 30. között.

A gazdálkodási napló adattartalmával együtt a 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 15 §. (5) bekezdése alapján elektronikusan kell benyújtani a tápanyag-gazdálkodási terv 20. számú mellékletben meghatározott adatait is, melynek feltöltése hasonló módon történik, mint a gazdálkodási napló adatainak feltöltése.

A második gazdálkodási évre vonatkozó gazdálkodási napló és tápanyag-gazdálkodási terv adatokat **2011. szeptember 1-jétől november 30-ig** a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalhoz kell benyújtani, az ebből a célból működtetett elektronikus felületen („web-GN”) keresztül.

A benyújtás elmulasztása a 61/2009. (V. 14.) FVM rendelet 52. § (3) és (4) bekezdése szerinti szankciót, vagyis az előző gazdálkodási évre jutó támogatási összeg 30 % -kal történő csökkentését vonja maga után.

A 96/2009. (XII. 9.) ÚMVP IH közlemény a gazdálkodási naplót word és excel formában és a gazdálkodási napló kitöltéséhez a segédletet, a 12/2011. (II. 15.) ÚMVP IH közleménye pedig a „web-GN” adattartalmát tartalmazza.

Összeállította: Agócs Bernadett – ÚMVP tanácsadó
Tel: 30/298-23-22

E-mail: agocs.bernadett@agrarkamara.hu

Alapította: Helvécia Község Önkormányzata, Felelős kiadó: Magó István polgármester, Szerkesztőség címe: Petőfi Sándor Művelődési Otthon, 6034, Helvécia, Petőfi S. u. 24, Szerkesztő: Porumbné Pálfi Csilla. Telefon: (76) 579-082, Készül: Kécske Nyomda Kft. Felelős vezető: Tóth Géza, Nyomda címe: Tiszakécske, Béke u. 102., Pédányszám: 1600, Nyt. sz. B/PHF/572/BÁ/1991.

Helvécia Község Önkormányzata tisztelettel meghívja Önt és kedves családját a 2011. szeptember 2-3-án megrendezésre kerülő



XVIII. HELVÉCIAI SZÜRETI MULATSÁGRA

Program:

2011. szeptember 2. péntek

16.00 óra: A XVIII. Helvéciai Szüreti Mulatság megnyitója a Petőfi Sándor Művelődési Otthonban

Megnyitó beszédet mond: Magó István polgármester

Díszpolgári Cím átadása

Az „Az év legszebb munkái” c. képzőművészeti pályázat eredményhirdetése

helyszín: Művelődési Otthon

17.00 órától: Motoros Akrobata - show, helyszín: Kiskőrösi út

17.45 órától: „Szüreti bolondozások” -játékos vetélkedők a Millenniumi emlékparkban

(Jelentkezés, bővebb információ: 76/579-082)

19.00 –24.00 óra: Utcabál, zene: Béres László

22.00 órától: Tűzijáték

2011. szeptember 3. szombat

6.00 órától: Zenés ébresztő a község utcáin

8.00 órától: Főzőverseny a Millenniumi emlékparkban

(Jelentkezés, bővebb információ Agárdi Károlynétől kérhető a 30/485-42-81-es telefonszámon.)

10.00 órától: Bor utca megnyitója (Helyi borok)

Szőlő- és borászati bemutató, borkóstolás,

hagyományos szőlőfeldolgozás bemutatása: mustkészítés és kóstolás

Helyszín: művelődési otthon parkja

10.00 órától: „A ládika titka” interaktív, zenés gyermekműsor

Helyszín: Szabó Sándor Lakótelepi Óvoda

12.00 órától: Ebéd, a község lakosainak megvendégelése. Menü: Marhapörkölt tarhonyával helyi lakosoknak családonként 2 adag ingyenes, a további adagokat megvásárolhatják 700.- Ft-os áron.

Az ebédjegyeket a helyszínen vehetik át 11.30 órától 14.00 óráig.

13.00 órától: Szüreti lovas kocsis felvonulás (a menet a Művelődési Otthon elől indul)

13.00 –18.00 óra: Kézműves udvar (gyöngyfűzés, papírhajtogatás, arcfestés)

helyszín: Millenniumi emlékpark, Művelődési Otthon

13.30 órától: Színadi műsorok:

A Magyar Yong Chun Egyesület harcművészeti bemutatója

A helvéciai óvodások műsora

Kb. 15.45 óra: Szüreti felvonulás érkezése a polgármesteri hivatal elé,

Magó István polgármester úr köszöntő beszéde

A fogatokat az Izsáki Mazsorett Csoport és a Kecskeméti Ifjúsági Fúvószenekar vezeti fel

16.30 órakor: Helvécia Sportjáért Díj átadása, helyszín: Körszínpad

16.45 órától: Színadi műsorok: A Kecskeméti Ifjúsági Fúvószenekar majd az Izsáki Mazsorett Csoport fellépése

A helvéciai általános iskolások műsora

"Kelet varázsa" hastánc- csoport bemutatója

19.30 órától: SZÜRETI BÁL a Községi Sportcsarnokban

20 órakor: Vacsora, zene: Kiséri zenekar

Műsor: Fülöpházi Szivárvány Táncszínház bemutatója

Egri József, Udvarhelyi Boglárka operett műsora

Éjfélkor: TOMBOLAHÚZÁS, belépő: 3.000.- Ft/fő

Jegyek elővételben vásárolhatók 2011. augusztus 25-től az általános iskolákban, a polgármesteri hivatalban, valamint az Ezerjő vendéglőben.

A programváltoztatás jogát fenntartjuk.

A rendezvényre minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk!

